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瀬谷中だより 12 月号          

令和 3年 12月 2日
 

 

 

＜学校教育目標＞ 
○ 自ら学ぶ力の育成と基礎学力の定着             〔知〕 
○ 他者を思いやり、礼儀や規律を重んじる態度の育成    〔徳〕 
○ 生命を尊ぶ健康な心と体の育成                〔体〕 
○ 社会に貢献し、様々な人と関わり合う態度の育成    〔公・開〕 

 
 
 
 
 

発  行 横浜市立瀬谷中学校 

校 長 熊 野 一 隆 

住 所 瀬谷区中央５－４１ 

TEL 301-0096   FAX  301-0099 

有意義な年末にしていきましょう 

  校長 熊野 一隆   

 陽
ひ

が沈
しず

む時刻が早くなり、夕方には寒さが身に染
し

みる時期になってきました。湿度も低い日が続き、瀬

谷中学校の２棟４階の廊下から、雄大な富士を眺
なが

めることができます。最終下校時刻も１７時になり、放

課後が短く、日が過ぎていくのが早くなったように感じます。 

 １０月３０日(土)に開催された瀬谷小学校の運動会に行きました。正式な名称は『セヤリンピック』と

いうそうです。快晴の下、元気な子どもたちが全力で競技に参加している姿を見て、微笑
ほ ほ え

ましく思いまし

た。そして、この子どもたちが、やがては瀬谷中学校に入学し、伝統を引き継いでいく中学生として育っ

ていくことになるのだろうと思いながら、競技を見守っていました。 

中学校の教育活動も徐々に制限が緩和
か ん わ

され、部活動の活動制限も徐々に緩和されます。      

緩和される内容は次の通りになります。(もちろん、感染防止対策は継続して取り組んでまいります。) 

・活動日数 週４日以内（土日はどちらか１日のみ）⇒ 週５日以内 

・中体連主催・主管の大会では、生徒一人につき、１名の保護者の来場を可とする。 

・活動場所 市内での活動（練習試合や合同練習は市内）⇒ 県内での活動（ただし、泊は伴わない） 

 新型コロナウイルス感染防止の取組に追われ、気が付けば 12 月に入り、師走
し わ す

の気忙
き ぜ わ

しい雰囲気
ふ ん い き

が少

しずつ漂
ただよ

ってきました。みなさんの今年の一年は、どうでしたか。 

 室町時代の能役者、能作者で世阿弥
ぜ あ み

という人をご存知
ぞ ん じ

でしょうか。理論家、演出家、作曲家としても

比類
ひ る い

なき存在で、父の観阿弥
か ん あ み

とともに日本の文化のジャンルに新たに演劇を加えた人です。その世阿弥

が己
おのれ

を離れ、観客席から見るつもりで、演者(自分)自身を見る習慣を身に付けていたようです。能では、

シテ（主役）が舞い終えると幕の内に入り、大きな鏡の前に立ちます。装束
しょうぞく

（衣装）も面も着けたまま、

客席に見えていたであろう自分の姿を確認します。能の世界では、この行いを『離
り

見
けん

の見
けん

』というのだそ

うです。その時こそ「わが姿を見得
けんとく

するなり（自分の姿が見える）」と戒
いまし

めていたのでした。観世
か ん ぜ

宗家
そ う け

の

観世
か ん ぜ

清和
きよかず

さんは、「舞台の出来
で き

不出来
ふ で き

を突きつけられる厳しい時間」と述懐
じゅっかい

していました。この厳しいま

での自分への振り返り（謙虚
けんきょ

に自分を見つめること）と成長していこうとする執念
しゅうねん

が、700 年の伝統を

築いた 礎
いしずえ

になったのだなと実感しました。どの世界でも、活躍
かつやく

する人は、自分の成長を測
はか

る『物差
も の さ

し』

を持っているものです。 
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 今年も残すところあと僅
わず

かになってきました。来年の自分の成長を誓う意味でも、今年の振り返りを

自分でしっかりやってみてはいかがでしょうか。偽
いつわ

りのない自分を鏡の前に立て、「今年はどれだけ頑

張れたか、来年は自分の成長のために、これだけはしっかりやっていこう」など、自己反省や来年への目

標を少し考えてみる時間をつくることは、年末に大変有意義
ゆ う い ぎ

だと思います。 

 

〇生徒会役員選挙について 

 １１月１９日（金）に、生徒会役員選挙が行われました。選挙管理委員会を中心に会を運営し、立候補

した２年生５人、１年生３人の候補者とその応援者の緊張感、生徒一人ひとりの真剣な気持ちがあふれ

た素晴らしい立会演説会になりました。投票は、実際の選挙で使用されている記載台や投票箱を用いて

行われました。投票用紙に記入するときの表情も、自分の１票の重さを感じたようで、とても真剣でし

た。これからは旧生徒会本部の意志を受け継いだ新生徒会本部を中心に、より良い瀬谷中学校を作って

いくために活動が始まっていきます。 

 

 

 

 

 

 

〇夏休み明け家庭学習期間等の出欠席の取扱いについて 

 9月 1日～10月 1日の分散登校期間中における家庭学習（オンライ

ン学習）の日は、出席簿上では「出席停止・忌引き等（ト書き）」と記載

され、出席を要しない日となります。また、新型コロナワクチンの接種

を受ける場合の欠席、副反応が出た場合の欠席も同様に「出席停止・忌

引き等（ト書き）」となります。 

 

〇１２月の主な予定 

３日（金） ～ ８日（水） ３年生三者面談 

13 日（月）       第 2回クリーンアップ瀬谷中 

14 日（火）       学校保健委員会 

17 日（金）～22日（水）１・２年生三者面談 

 23 日（木）       大掃除 

24 日（金）            ２学期終業式 

 

12月は、横浜市いじめ防止啓発月間 

11/17落ち葉拾いコンテストの様子 


